



22 января в стенах МБОУ СОШ № 6 прошло мероприятие, направленное на формирование личностных качеств обучающихся на основе уважительного отношения к людям. Гостями встречи стали представители двух религиозных конфессий — православия и ислама: настоятель Казанского храма города Кузнецка Протоиерей Сергей Сидоров и заместитель муфтия РДУМ по Пензенской области Ильдар-хазрат Нигматулин. В ходе беседы обсуждались вопросы межконфессионального и межнационального общения и дружелюбия. Были затронуты различные проблемы современного общества в целом и современной молодежи в частности. Обучающиеся задавали интересные вопросы приглашённым и получали исчерпывающие ответы.

Необыкновенная дружеская атмосфера, эмоциональный подъем, интересный познавательный материал показали значимость и актуальность мероприятия.

Каждый обучающийся в итоге круглого стола сделал для себя вывод: нужно сохранять свои традиции, помнить свои национальные черты, самобытность народа и его духовность, именно через это мы учимся любить свою родину, свой родной город, все то, что оставили в дар наши предки.

[Перейти в фотоальбом](#)